

Vážení spoluobčania,

Naše občianske združenie „Lutila O.Z.“ pôsobí v obci takmer dva roky. Za ten čas sme uskutočnili množstvo akcií, podali mnoho podnetov a podarilo sa nám spoločne presadiť vo Váš prospech veľa vecí. Naši členovia, sympatizanti ale aj aktivisti z radov občanov (manželia Hronskí, opozičný poslanec Ing. Peter Imriš, rodina Pročková, Ing. Peter Marek, Ing. Igor Hudec, Peter Kosegi, Slavomír Imriš, Mária Gašparíková a mnohí ďalší) pomohli vtedy, keď to naša obec najviac potrebovala a vedenie obce nekonalo. Obhajovali sme Váš záujem pri otázkach o ťažbe bentonitu (dokonca až na súde), pri hrozbe 7,5 km plota okolo miestneho lesa, pri odstránení chráneného ložiskového územia od obce, odstránení koridoru 2x400 kV od obce atď.

Uvedomujeme si, že vedenie obce nie vždy rozhoduje s prejavenu vôľou Váš občanov (napriek existencii petícií) a preto sme radi, že sme my alebo naši sympatizanti prispeli k vyriešeniu týchto pre Váš závažných tém.

Aby sme mohli aj naďalej slúžiť našej obci a hrdo presadzovať prioritne Vaše záujmy (nie záujmy podnikateľov a korporácií s ktorými nesúhlasíte), potrebujeme poznať aj Váš názor. Obraciame sa preto na Váš s prosbou o vyplnenie jednoduchej ankety, ktoré Vám nezaberie viac než 10 minút Vášho času.

Anketa bola vypracovaná v spolupráci s Centrom etického poradenstva v Banskej Bystrici. Jej cieľom je zistiť úroveň spokojnosti občanov so životom a dianím v našej obci. Anketa je anonymná a ponúka tak bezpečný priestor na vyjadrenie Vášho názoru, ktorý je dôležitý nielen pre budúce smerovanie našej obce, ale je aj našou prioritou pre spoločné riešenie problémov. Pri väčšine odpovedí je potrebné krížikom označiť jednu z ponúknutých možností, ktorá korešponduje s Vaším názorom. Pri otázkach (č. 3, 5, 22 a 24) je Vám ponúknutá možnosť otvorenej odpovede. Vyplnenú anketu je možné vhodiť do poštových schránok na nižšie uvedených adresách v obci označených nálepkou „TU ANKETA“ najneskôr do dňa 16. 9. 2018.

Veríme vo Váš seriózny záujem o život a dianie v našej obci a vopred Vám ďakujeme za vyplnenie ankety, ktorú nájdete na opačnej strane tohto listu.






Adresy pre doručenie ankety:

Ing. Peter Imriš, Kamenná 22,

Ing. Dušan Hronský, Gazdovská 65,

Občianske združenie „Lutila O.Z.“, Dobšinského 19.

ANKETA

Otázka		Odpoveď				
1	Vek	18 -30	31-40	41-50	51-60	61 a viac
2	Je obec Lutíla Vaším rodiskom?	Áno	Nie, prísť/ahoval som sa sem			
Život v obci						
3	Aký je Váš názor na celkovú spokojnosť so životom v našej obci?					
4	Zaujímajú Vás spoločné otázky obce?	Áno	Skôr áno	Nie	Skôr nie	Neviem
5	Čo je podľa Vás pre obec najdôležitejšie (príp. najvážnejší problém)? Máte nejaké návrhy pre zlepšenie života v obci?					
6	Ste spokojný(á) s bezpečnosťou občanov v našej obci?	Áno	Skôr áno	Nie	Skôr nie	Neviem
7	Viete aké sociálne služby poskytuje obec?	Áno	Skôr áno	Nie	Skôr nie	Neviem
8	Oboznámil Vás niekto konkrétnejšie s obsahom komunitného plánu obce 2018 - 2023 ?	Áno			Nie	
9	Pýtal sa niekto na Váš názor pred alebo po jeho prijatí a schválení?	Áno			Nie	
10	Súhlasíte so zadlžovaním obce?	Áno	Skôr áno	Nie	Skôr nie	Neviem
11	Ste za premiestnenie zberného dvora mimo stred obce?	Áno	Skôr áno	Nie	Skôr nie	Neviem
12	Ste za zavedenie developerskej dane (v prospech obce) pre developerské firmy, ktoré sa budú podieľať na výstavbe nových domov v Lutíle?	Áno	Skôr áno	Nie	Skôr nie	Neviem
Komunálna politika						
13	Ste za obnovenie audio video záznamov z obecných zastupiteľstiev, ktoré zrušilo súčasné vedenie obce?	Áno	Skôr áno	Nie	Skôr nie	Neviem
14	Ste za to, aby občan mal právo sa vyjadriť k jednotlivým prejednávateľným bodom na zasadnutí obecného zastupiteľstva ešte pred hlasovaním?	Áno	Skôr áno	Nie	Skôr nie	Neviem
15	Ste za to, aby sa nemohli dopĺňať a meniť body programu priamo na zasadnutí obecného zastupiteľstva potom, čo už bol program vopred zverejnený?	Áno	Skôr áno	Nie	Skôr nie	Neviem
16	Máte dostatočné informácie od vedenia obce o tom, čo robia, ako rozhodujú?	Áno	Skôr áno	Nie	Skôr nie	Neviem
17	Komunikujú s vami starosta a poslanci na závažné témy dostatočne?	Áno	Skôr áno	Nie	Skôr nie	Neviem
Životné prostredie						
18	Súhlasíte s výrubom stromov v obci bez vážneho zdôvodnenia?	Áno	Skôr áno	Nie	Skôr nie	Neviem
19	Súhlasíte s masívnym odlesňovaním okolo obce a v lese?	Áno	Skôr áno	Nie	Skôr nie	Neviem
20	Súhlasíte s výstavbou 7,5 km plotu v lese, ktorý by zabránil aj občanom Lutíly vstup do lesa?	Áno	Skôr áno	Nie	Skôr nie	Neviem
21	Znepokojujú Vás negatívne dôsledky ťažby bentonitu (biela voda v potoku, prašnosť, hluk, erózia pôdy, extrémny suchý prípadne záplavy...)?	Áno	Skôr áno	Nie	Skôr nie	Neviem
22	Akým spôsobom ste schopní ovplyvniť životné prostredie v obci?					
Dôvera						
23	Dôverujete súčasnému vedeniu obce?	Áno	Skôr áno	Nie	Skôr nie	Neviem
24	Aký by mal byť podľa Vás člen zastupiteľstva alebo starosta obce? Uveďte napr. charakterové vlastnosti.					
25	Aké vlastnosti u poslancov a starostu považujete za nemorálne? Vyznačte krížikom.	<input type="checkbox"/> korupcia, <input type="checkbox"/> arogancia, <input type="checkbox"/> utajovanie informácií, <input type="checkbox"/> rodinkárstvo, <input type="checkbox"/> blokovanie názorov občanov, <input type="checkbox"/> rozhodovanie bez väčšinového pohľadu, <input type="checkbox"/> finančné machinácie, <input type="checkbox"/> neprijatie kritiky, <input type="checkbox"/> spolupráca so záujmovými skupinami proti záujmom občanov				
Občianske aktivity						
26	Chceli by ste sa zapájať do komunálnej politiky v obci?	Áno	Skôr áno	Nie	Skôr nie	Neviem
27	Máte obavu vyjadriť verejne svoj názor?	Áno	Skôr áno	Nie	Skôr nie	Neviem
28	Sledujete aktivity občianskeho združenia „Lutíla O.Z.“ napr. na web-stránke www.lutila.eu ?	Áno	Skôr áno	Nie	Skôr nie	Neviem

ĎAKUJEME.